
 

  

ОГОЛОШЕННЯ ПРО НАБІР УЧАСТНИКІВ ДО ПРОЕКТУ 

 

” Комплексна підтримка та допомога особам, які втікають після 24.02.2022р. від війни в Україні, 

та перебувають на території Лобезького повіту” 

Лобезький повіт/ Повітовий Центр Допомоги в Справах Сім’ї в Лобезі оголошує про набір 

учасників до проекту «Комплексна підтримка та допомога особам, які втекли після 24.02.2022р. 

від війни в Україні, та перебувають на території Лобезького повіту», що співфінансується з 

коштів Європейського Соціального Фонду в рамках Регіональної програми Західно-

Поморського воєводства 2014-2020 р.р. «Пріоритетна Вісь VII-ме Соціальне Включення, Дія: 7.6 

Підтримка розвитку соціальних послуг, що надаються в загальних інтересах».  

Ціль проекту: комплексна та цільова допомога для 70-ти осіб, які втікають від війни в Україні, 

котрі прибули до Польщі після 24-го лютого поточного року. (в тому числі діти), спрямована на 

підтримку процесу їхнього захисту та інтеграції на території Польщі, а саме: 

✓ надання спеціалізованої допомоги в тому числі юридичної та психологічної; 

✓ працевлаштування україномовної особи / перекладача; 

✓ забезпечення допомоги інтеграційного асистента, який розробляє індивідуальний шлях 

соціальної інтеграції, підтримує  контакт з установами та орієнтується в практичних 

ситуаціях повсякденного життя; 

✓ організація та фінансування курсів або інших форм навчання, у тому числі вивчення 

польської мови; 

✓ організація догляду за дітьми та молоддю, особами які потребують підтримки у 

повсякденному житті; 

✓  інтеграційні заняття та семінари;  

✓ закупівля предметів і засобів від COVID-19.  

 

Термін реалізації проекту: від 01.06.2022 р. до 31.10.2023 р. 

 

Участь у всіх формах підтримки які представлені в рамах проекту 

безкоштовна! 

 

Прийом заявок на участь у проекті є відкритим і загальноприйнятим – визначним чинником 

буде черговість подання заявок. 

Детальніше про правила прийому заявок можна дізнатись з Регламенту прийому заявок, який 

доступний в нашому офісі. 

 

Адреса: Повітовий Центр Допомоги в Справах Сім’ї в Лобезі  вул. Бема 27 

Тел. 91 39 768 41; e-mail: pcpr@powiatlobeski.pl 

 

 

 


